

## Татьяна Валовая возглавила женевское отделение ООН | Tatiana Valovaya à la tête de l'ONU à Genève

Author: Заррина Салимова, [Женева](#) , 03.06.2019.



Фото: Eurasiancongress.com

О ее назначении генсек ООН Антониу Гутерриш объявил 30 мая. Россиянка станет первой женщиной на этом посту.

|

Le Secrétaire général de l'ONU, António Guterres, a annoncé sa nomination le 30 mai. La

Russe est la première femme nommée à cette fonction.

Tatiana Valovaya à la tête de l'ONU à Genève

Татьяна Валовая сменил на этом посту датчанина Майкла Меллера, который был генеральным директором женевской штаб-квартиры ООН с 2013 года. Генсек ООН Антониу Гутерриш поблагодарил Майкла Меллера за его «приверженность и самоотверженную службу организации».

До Меллера, с 2011 по 2013 годы, главой Европейского отделения ООН в Женеве был Касым-Жомарт Токаев. Свое первое эксклюзивное интервью в этой должности он дал [Нашей Газете](#). В настоящее время, после отставки Нурсултана Назарбаева, Токаев занимает пост [президента](#) Казахстана.

Ранее россияне руководили отделением Объединенных Наций в Женеве в течение 18 лет. С 1993 по 2002 годы должность генерального директора занимал Владимир Петровский, а с 2002 по 2011 годы – Сергей Орджоникидзе.

Татьяна Валовая станет первой женщиной во главе женевского отделения ООН. Она имеет 35-летний опыт работы в журналистике, дипломатии и на государственной службе, заявил на состоявшемся в четверг брифинге заместитель пресс-секретаря ООН Фархан Хак.

Краткая биография Татьяны Дмитриевны Валовой приведена в [коммюнике](#) ООН. Она родилась 11 апреля 1958 года, училась на факультете международных экономических отношений Московского финансового института и имеет степень доктора экономических наук.

С 1983 по 1989 годы Валовая работала репортером в «Экономической газете», где ранее должность заместителя главного редактора занимал ее отец – доктор экономических наук, профессор и ученый Дмитрий Валовой.

После журналистики Татьяна перешла на государственную службу и до 1994 года работала в Постоянном представительстве Российской Федерации при Европейском союзе в Брюсселе, а с 1999 по 2012 годы – в аппарате правительства Российской Федерации, где занимала должность заместителя директора, а затем и директора Департамента международного сотрудничества.

С 1 февраля 2012 года Татьяна Валовая является министром по основным направлениям интеграции и макроэкономике Евразийской экономической комиссии, постоянно действующего регулирующего органа Евразийского экономического союза, в который входят Армения, Беларусь, Казахстан, Киргизия и Россия.

Татьяна Валовая – автор множества публикаций, посвященных международным валютным отношениям, европейской экономической интеграции и экономическому сотрудничеству в рамках Содружества Независимых Государств. Она награждена орденом Дружбы «за большой вклад в развитие экономического сотрудничества с зарубежными странами и многолетнюю добросовестную работу», а также медалью «За вклад в создание Евразийского экономического союза» I степени.

Как подчеркивается на сайте ООН, ежегодно в Женеве проходят около восьми тысяч межправительственных встреч и конференций, проводятся сессии Совета ООН по правам человека и заседания всех договорных органов. Глава европейского

отделения ООН также является генеральным секретарем работающей в Женеве Конференции по разоружению, уточняется в коммюнике организации.

[Швейцария в ООН](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Касым-Жомарт Токаев сменит на посту Сергея Орджоникидзе](#)

[Генеральный директор отделения ООН в Женеве Касым-Жомарт Токаев ушел в отставку](#)

[Касым-Жомарт Токаев: «Альтернативы ООН не существует»](#)

[Касым-Жомарт Токаев: «Размышления в Объединенных нациях»](#)

[Новый президент Казахстана - бывший "женевец"](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/politique/tatyana-valovaya-vozglavila-zhenevskoe-otdelenie-on>